

Warszawa, dnia 14.12.2010 r.



Wydział Zamówień Publicznych  
Komenda Stołeczna Policji

WZP-36468/10/139/Z

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę oświetlenia taktycznego i latarek” WZP- 3468/10/139/Z.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm), zwanej dalej ustawą, informuje o treści zadanych przez Wykonawców pytań i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:**

„Zwracam się z prośbą dot. SIWZ na "Dostawę oświetlenia taktycznego i latarek (WZP 3468/10/139/Z) załącznik nr 2b do SIWZ w rubryce "Minimalne wymagania dot. wyposażenia dodatkowego" o określenie czy przewód z wyłącznikiem żelowym ma być do broni krótkiej czy długiej tzn. czy dł. 35 cali po rozciągnięciu będzie odpowiednia?"

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że przewód skręcony w spirale z włącznikiem żelowym ma mieć po rozwinięciu długość 16-18 cali.

**Pytanie nr 2:**

„Proszę o informację odnośnie pkt. 4 "zasilanie akumulatorowe".

- czy jako dodatkowe wyposażenie może zostać dołączona ładowarka 230V do akumulatorów CR123 wraz z dwoma akumulatorami CR123?"

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza dołączenie kompletu dwóch akumulatorów CR123 wraz z ładowarką 230V.

Powyższe wyjaśnienia należy traktować wiążąco.

NACZELNIK  
Wydział Zamówień Publicznych  
Komenda Stołeczna Policji  
mł. insp. mgr inż. Małgorzata ADAMCZYK

A.W.